)
) OeMCHTapHbIH TeXHHYCCHIA AMIapar.

1.MaremartunuyecKkan Pa3MHUHKa.

* B xiracce 9ucio OTCyTCTBYIOIIMX
YYCHHUKOB COCTaBIISLIO 1/6 yacTh umcia
npucyTcTBytomux. Koraa u3 knacca
BBIIIEI OAWH YYCHHUK, YUCIIO
OTCYTCTBYIOIINX CTAIO paBHO 1/5
YHciIa NPUCYTCTBYIOMHUX. CKOIBKO
Y4YEeHUKOB B Kjiacce?

Per aspera ad astra

Nyunn AHHen CeHeka.
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*Pemuts cucremy (x+1_ y
1.Maremartnyeckan pasmuHKa. .. | 2
YpaBHEHUU. 241
eYucnntenb n 3HameHaTeNb A4pobu - NONOKUTENbHbIE YMcna. YucauTtenb {y -
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yBeNYNAN Ha 1, @ 3HameHaTeNb Ha 2. YBeAn4Inaacb nam ymeHblnnacb lzz +1
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npu aTom Apobb?

2. OnpepeneHue gpobu. Bugbi apobeii.
1.1, ) . 1 0,8(5)+0,17(1) , 0,8(3)+0,1(6)
°si g 0,2(0); 0,1(6) eBbiuncaure: 08 -017) T 08(3)-0.1(6)

¢ “UppaumoHanbHoe”:

«0,1(6) = 0,8(5) = -

1) Mpo V2 1 3010T0e ceyeHue. 2) [LOKaXKMUTE, YTO HET PALWMOHANBHOTO YMCAA, KBaAPAT KOTOPOrO PaBeH 6.

3%) OokakuTe, 4To 4ncio -6,565566555666....... — He paumoHanbHoe. 4*) [lokaxuTe MppPaLMoHaIbHOCTL Y1C/a V2 ++/3.
3. MNpo KeBagpaTHble KOPHMU.
* onpegfeneHune, CBOICTBA... be3 3HaHuA papobeit
* YNpoCTUTE BblpakeHue: \/27 +10V2 + \/27 —10V2. HUKTO HEé MOXKeT
* Mexay Kakvumu 6AnKaiMMmM LenbiM1 YMCNaMM 3aKNI04EHO 3HaYEHKE BbIpaXKeHMA: | MPU3HATbCA 3HAKLWMUM
1 1 1 1
+ + o — apudmeTtuky!
V3+1  V/5+V3  V7+V5 V21419 Lnepon
4. MNMpo anrebpanueckue gpobu. Hep
a*+64 edeil 6 9006, ) TR
Tiraasiea tOedcmeus ¢ anzebpauyeckumu OpobAMU: cokpauenme; +,-, ", |
® ocHosHoe csolicmeo 0pobu (meopema)
o 6v: a) a*+64 b) XV —x104x15— _—xZ4x-1
OKpaTtuTe Apobb. ;
P AP a*+4a3+8a?’ xS—x*+x3-x2+x-1

5. Pa3noxkeHne MHOro4YneHoOB Ha MHOXUTENN.
e popMynbl COKpaLLEHHOTo ymHOXeHua: a®> — b%, a3 + b3, a” — b, a?"*1 + b2"*1 (a + b)?, (a + b)3,
(a+b+c)%(a+b+c)d (@a+b+co)*(a+b)” (a—b)"(a+b+c)"
* BblHECeHue 06LLEero MHOXMUTENA 33 CKOOKY; *rpynnupoBKa; ecneuymanbHble NpUémbl
* Pa3/NI0XKUTE HA MHOMUTENN MHOrouseHbl: a) 2x* + 3x3y + 6x2y? + 3xy3 + 2y*; b) x* + 3x + 2;
c)a? — 3ab — 4b%; d) x* + 7x% + 16; ) x* + 4.

6. Mpo anre6panyeckue apobu sHosb. ®*0elicMBUs € aneebpauyeckumu OpobAMU: cokpalieHue; +,-,*, .

a+b
1+ E)

1 2 1+t t 1 1
® YNpOCTUTE BblpaXKeHME: a)(a + ) Sy b) (x/E—\/ﬂ + \/E+x/ﬂ) : <

t3—1" 1+t+t2
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*HaiiguTe 3HaueHMe Bbipax va:( - )
aliiuTe 3HayYeHe Bbipaxe G2 1o

1
"(1422)2 2z-1
y+5 y—5 __ y+25
y2-5y  2y2-10y  2y2-50

npu z = —0,75.

e HaliainTe MHOXECTBO KOPHEN ypaBHEHUA:



